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Curso 2003-2004 Rl R2
MATERIA: DIBUJO TECNICO

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

La prueba consiste en la realizacion de cinco ejercicios (2+2+1), a elegir entre los ocho (3+3+2) que se ofrecen;
descartdndose s6lo uno de cada uno de los tres grupos A, B y C, el cual se indicara en cada caso tachando con un
aspa su nimero de identificacion.

La resolucién de los ejercicios se puede delinear a lapiz dejando todas las construcciones que sean necesarias. Las
explicaciones razonadas (justificaciones de las construcciones) deberdn realizarse, cuando se pidan, junto a la
resolucion gréfica. Tiempo de ejecucion: 120 minutos.

Opcién elegida (tichense los que no se vayan a realizar): Al, A2, A3 -Bl, B2, B3-C1, C2.

Al.- Dibujar un tridngulo ABC conociendo los siguientes datos: lado a = 40 mm, mediana m, = 40 y
angulo A =45°.
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A2.- Dibujar un rectdngulo cuyo perimetro
razonada.
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A3.- Determinar la directriz y el eje de la pardbola cuyo foco es F y que es tangente a la recta t en el punto T.

B1.- Determinar el plano perpendicular al segmento AB y que equidiste de ambos puntos.
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B2.- Determinar las proyecciones de un hexagono régular centrado en el rectingulo ABCD, situado en su
mismo plano y con un lado contenido en el segmento AB.
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C1.- Completar la representacion diédrica con la vista lateral derecha.
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C2.- Representar y acotar en diédrico, a escala E1:1, la pieza adjunta, dando las vistas, cortes y/o secciones
que se consideren necesarios. Los cuatro agujeros son pasantes, Cy = 1, y el didmetro mayor es de
60 mm.




